

**WSZYSCY OFERENCI****Wyjaśnienia treści SIWZ Nr 1**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Zakup samochodów strażackich” (BZP Nr : 106328 - 2016; data zamieszczenia: 28.04.2016).**

Na podstawie art. 38 ust. 1 – 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907) Zamawiający – Gmina Załoski, Załoski 67, 09-142 Załoski udziela wyjaśnień treści SIWZ na zapytania Wykonawców. Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Wykonawcom, którym przekazano SIWZ oraz zamieszcza na stronie internetowej [www.ugzaloski.bip.org.pl](http://www.ugzaloski.bip.org.pl) bez ujawnienia źródła zapytania.

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w fotel kierowcy bez regulacji dostosowania do ciężaru ciała, pozostałe regulacje zgodne z wymaganiami minimalnymi z pkt. 3.5?

**Odpowiedź**

Tak, Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w fotel kierowcy bez regulacji dostosowania do ciężaru ciała.

**Pytanie 2**

Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w fotel pasażera (dowódcy) bez regulacji wysokości, odległości oraz pochylecia oparcia i siedzenia, natomiast z opcją złożenia części siedzenia w stolik?

**Odpowiedź**

Tak, Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w fotel pasażera (dowódcy) bez regulacji wysokości, odległości oraz pochylecia oparcia i siedzenia, natomiast z opcją złożenia części siedzenia w stolik.

**Pytanie 3**

Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w przypadku zawieszenia tylnej osi na resorach a przedniej osi na amortyzatorach o DMC 4500 kg, pozostałe wymagania zgodnie z pkt. 3.3?

**Odpowiedź**

Tak, Zamawiający dopuści tego typu rozwiązanie.

Z up. WÓJTA

Urząd Miejski  
Załoski  
GMINY